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HuunyarusHas rpymnmna, IpoBOAMUBILAS IPOBEPKY:
Bonpoc | Ma/mer
1 HMeercs 4 B Opranusalul MeHIO?
A) na, AnA BCEX BO3PACTHBIX IPYNN H PEXHMOB (YHKOHOHHPOBAHHS 2
Opra’H3aluu
b) na, HO 663 yyeTa RO3PACTHEIX IPYIIT 4P
B) Her
2 BEIBEIIEHO JIH HHKAHYHOES MEHIO JUTd O3HAKOMIEHHS pOonuTENei U aetelt 7
A) ma +
b) Her
3 BrIBe1neHo M eXeOHEBHOES MEHIO B YAOOHOM JUIX O3HRKOMIEHHA poauTene i nereit
mecre ?
A) ma <
B) et
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPH! Omon?
A) 1a, IO BCEM THAM
b) HeT, AIMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHEIE JHH
5. | B MeRI0 OTCYTCTBYIOT 3alipenicHHEIe OIona # IPOAYKTE
A) 5a, o BCeM AHAM .
b) aer, IMEIOTCH MOBTOPBI B CMEXKHEIE THU
6. | CooTBercTyeT s periaMeHTHPOBAHHOE LHKIHYHEIM MEHIO KOMUYECTBO IPHEMOB ITHIIH
PEXAMY DYRKIHOHMPOBAHMA OpraHu3auuu?
A) ma +
B) Het
7. | EcTb 11 B OpraHH3alliH MPHKas 0 CO3TaHUM K NOPSAKe paboTEI OpakepakHON KOMHUCCHH?
A) na
b) et
8 | Ot Bcex 1 napTHii IPUrOTOBNEHHBIX O1I0A CHEUMAETCA Opakepax?
A) na -+
b) Het
9 | BeaBnatseh 1M QaKTH! He AOIYCKa K peani3auny OMIOR H NPOXYKTOB 110 pe3yAbTATaM
paboTs! OpakepaxkHOH KOMHCCHH (32 MEPHOA He MeHee Mecana)?
A) Her +
b) na
10 | Co3nansl M YCHOBHA 1A OPTaHH3aLHH GHTAHHA feTelt ¢ y4eToM 0cobeHHOCTelH
300pOBbA (caxapHslil qHabeT, THUIEBEIE AVIEPTHHA)?
A) ra ~+
B) Her
11 | IlpoBoauTes i YOOpKa NOMEINEHHH TOCHE KAKAOTO IpHeEMa NHIIH?
A) na : —+
B) Her
12 | KauecTBeHHO JIH npoBelieHa yOOpKa NOMEIUEHNIt /14 IpHeMa TIHIM Ha MOMEHT paboTsl

KOMHCCHH?

A) na
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B) ner |
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OGHapYXHBANKCH JIK B MOMEIEHAAX [UIA TPUEMA ITHIUH HACEKOMEIE, TPLIZYHSI H CIIEEI

HX XKHUIHEACATENBHOCTH?

A) Her

e

b) na
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Co31aHbl 11 YCIIOBHS JUIS COONIONSHUA AETPMH NPABHI JUYHOM THIHEHB!?

A) na

B) mer

15

BeiBnammce i 3aMeyalusa K COONMIOACHHIO IETBMH TIPABHJI JIKUHON THTREHRI?

A) Het

b) na

16

Bessasaauce mu IIPH CPABBCHHH PCANTH3YCMOTIC MEHIO € YTBECPXKINCHHBEIM MCHIO ¢)a1¢m

HCKTIOUEHHS OTACIBHEIX OO M3 MEHIO ?

A) Her

~

b) na

17

HmMenw jir hakThl BELIAYH NETAM OCTHIBIEH mHInK 7

A) Her

b) na
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